Pabooma u mowinocms moka.
3axkon /Drcoyna - Jlenua.



PaboTta Toka:

MbI 3HaeM, 4YTO CHJIA 1 . Aq

TOKA PaBHA: — — (2)
At

A3 (2) BbIpasum Aq,

MOJYyUYHM: Aq —27 /A V4 3)

(3) moacraBum B (1)

MOJY4YHUM: A — I UAt



A=I1UAt|

Onpeoenenue: Paboma moka na yuacmke uenu
PasHa npou3ee0eHuI0 Cuibl moka,
HANPAXCEHUA U 8PEMEHU, 8 MeUeHUEe KOMOPO20
uien1 mok.




0 Ecim B ¢Qopmyae (4) BbIpa3suTh
HAaNPsSZKEHHe 4Yepe3 CHJIY TOKa C
nomMoibio 3akona Oma (t.e. U=IR), 1O
MOJTYYHM:

A=TUAt = I *JRAt = *RAt &)

] wmau cuiay Toka yepe3 Hanpsi:keHue (T.e.
I=U/R)

U - tF (6)




3HauuT, GopmMyay padoThl JJIEKTPHUYECKOTO
TOKA MbI MOKeM 3aIUCAThL B TPEX BUAAX:

9,

LT p

A:IUAI:IZRAI:?AI:Q

] d®opmyJioii (5) y100HO 10JIb30BaTLCSI B cJay4ae
MOCJIeI0BATEILHOIO COeIMHEHUS TPOBOTHUKOB.

0 dopmynoii (6) yI100HO MOJBL30BAaThCA MNPH
napajie IbHOM COeIMHEHHUN ITPOBOTHHKOB



3aKkoH [xoyns - JleHua:

Onpeoenenue:Konuuecmeo menjiomol,
gvloeniiemoe 6 NPoOOHUKe C MOKOM, PAGHO
npouzeedeHul0  Keaopama Cuabl  MOKa,
CONpOMUBNEHUA HNPOBOOHUKA U 6pPEeMeHU
NPOX0HCOCHU NO HEMY MOKA:

O = [°RA¢




MowWHOCTb TOKA:

Onpeodenenue: MOIHOCTL TOKA PaBHA
OTHOLIEHHMIO PAa0dOTHI TOKA KO BpeMEeHH
IPOXOKIEHUA TOKA.




Coriiacno gpopmyaam (6) u (7) MbI MOKeM
3allACATh MOIIHOCTH TOKA B CJEeIYIOIEM
BHJIE:




PeweHue 3aday

Ha nokose namMIodyku KapMaHHOTO (pOHApPsl HAHUCAHO:
3,5 B, 0,28 A. Halitu conpoTHBIICHHE B paboueM
peXXHUMeE 1 NOTPeOIsieMyr0 MoIHOCTh. Ha 0amione
CeTEeBOU JIaMIIbl HaKaJIuBaHUs HanucaHo: 220 B, 60
BT. HaliTu cuity Toka U COOpOTHUBIICHHE B padouyeM
pPEKUME.

B OBITOBOM 3JIEKTPOIJIUTKE, PACCUMTAHHON Ha
HanpspkeHue 220 B, nMeroTcs ABe cnupalu,
COIPOTHUBJICHUE KAXKJIOM U3 KOTOPBIX paBHO 80,7 OmMm.
C mOMONIBIO TIEPEKITFOYATENS B CETh MOXKHO BKIIFOUUTH
OJIHY CIIUPaJib, IBE€ CIIUPAJIN ITOCIEA0BATEIILHO WU
JIBE€ CIUPAIN MapajuieabHo. HauTth MOITHOCTE B
KaXJIOM CJIy4ac.




PeweHue 3aday

3. JlecsaTs mapanieabHO COCAUHCHHBIX JIAMII
conpotusieHuem 110 0,5 kOM, paCCUMTaHHBIX
Kaxxaas Ha HanpspbkeHue 120 B, nurarorcs yepes
peoctar ot cetu HanpsikeHueM 220 B. Kakosa
MOIIIHOCTbD 3JIEKTPUYECKOI0 TOKA B peocTare?

4 Kakou OJIMHBI HAZ0 B3SIThb HUKCIIMHOBYIO
IIPOBOJIOKY ILIOIIA/IBbIO IOIEPEYHOIO CEUECHHUS
0,84 MM2, 4TOOBI M3rOTOBUThL Harpeparenab Ha 220
B, 11pu oMoy KOTOPOTO0 MOKHO OBLIIO OBI
HarpeTh 2 1 Boawl OoT 20 °C no kunenus 3a 10 muH

pu KI1J1 80%?




